

张媛媛一行娄星区调研“家庭心理关爱”

今日女报/凤网讯(通讯员 吴湘枝)家庭心理关爱的方式有创新吗?服务的成效如何?离婚率居高不下的情况有没有针对性调研?近日,省妇联党组成员、副主席张媛媛,省君子文化研究会会长李利君、执行

会长魏忠胜,娄底市妇联党组书记、主席李梯华等一行,来到娄星区家庭心理关爱服务中心考察指导心理健康关爱工作。娄星区副区长曾海军等陪同。

张媛媛在听取区妇联主席杨

建奇详细介绍娄星区家庭心理关爱项目实施情况后表示,区妇联在服务方式、服务对象和服务成效上取得了三个重大突破,并要求区妇联就离婚率居高不下的情况进行调研。

■采珍录

双峰县: 四级联动反家暴促和谐

今日女报/凤网讯(通讯员 郑旭芬 刘伟平)一个求助电话,引来妇联紧急出动,一起因夫妻吵架而引发的家庭暴力事件被及时制止。4月

7日晚,娄底市双峰县永丰镇,一对再婚夫妻发生冲突,

男方对女方大打出手。该镇妇联主席陈晓琴接到女方求援电话后,迅速与县妇联取得联系,召集工作人员,与县妇联专职律师吴律师、湄水湾社区负责人、小区保安等一起火速赶到当事人家里。经过五个多小时的做工作,男方意识到自己的过错,愿意平心静气化解双方矛盾。

近年来,在妇女维权方面,永丰镇妇联注意加强上下协调和部门联动,联合综治、民政、司法等部门开展维权咨询、法律宣传、纠纷调解等维权服务,保护妇女合法权益,促进家庭的和谐和社会的安定。



全省首个女性创业者协会成立

今日女报/凤网讯(通讯员 陈思瑶)女性创业普遍存在规模小、技术含量低、带动能力不强等问题,怎么办?湘潭市湘潭县妇联走出了一条新路。4月7日,“凝聚莲乡巾帼力量 投身挺进全国百强”湘潭县女性创业者协会成立暨第一次会员大会召开。协会成立后,将在项目、资金、技术、人才、管理等方面为会员自主创业提供支持和帮助,维护其合法权益。这也是全省首个女性创业者协会。湘潭市妇联副主席李闻,县领导周艳希、李西文、何晓春出席会

议。县直相关部门负责人、县女性创业者协会61名会员、各乡镇妇联主席参加会议。

会议由县妇联主席邱伶俐主持。大会审议通过协会章程,选举产生正副会长、理事,彭水平当选为会长。协会特聘“中国好人榜”好人、迅达集团创始人、迅达集团宝莲慈善基金会理事长周宝莲女士为名誉会长。

会上,县人社局、农业局、商务粮食局、科经局负责人为协会授予“湘潭县巾帼创业孵化基地”、“湘潭县巾帼农业科技推广示范基地”、“湘潭县

巾帼电商创业孵化基地”等奖牌;银信企业现场发放第一批创业贷款。协会与湘潭天易农商行、邮政银行湘潭县支行、北京农家女培训学校、湘潭云飞电子商务有限公司签订合作协议。

据统计,该县目前共有女性就业人员28万,占就业人员总数的46.1%。但受观念、资金、技术和信息等因素制约,女性创业普遍存在规模小、技术含量低、带动能力不强等问题。

■妇联星空

新田

组织群团党员上党课

今日女报/凤网讯(通讯员 郑丽华)“互联网的发展和新媒体的影响力日新月异,网络舆论的重要性和积极、及时应对网络舆论的必要性不言而喻。”3月31日,永州市新田县妇联牵头组织全县各群团组织的党员上了一堂接地气、与时俱进的党课,县委常委、组织部长陈志华以群团组织如何利用网络新媒体更好地开展工作为主题开讲。县妇联、工商联、团县委等群团组织的党员共计40余人到场听课。

桑植

党群共绘“留守的天空”

今日女报/凤网讯(通讯员谷欣燕 余苗子)“我将不再缺席孩子的成长,当孩子的爱心父母,做孩子的知心朋友,做父母的孝心儿女。”近日,张家界市桑植县刘家坪白族乡留守儿童监护人谷万红代表留守儿童家长进行了宣誓。当天,桑植县举行了“党群共建、三关爱、平安创建”启动仪式,动员全社会关心关爱“留守儿童、留守老人、留守妇女”,让“留守的天空”充满阳光。县妇联、县关心下一代工作委员会、团县委、县教育局等有关部门负责人和当地群众、刘家坪学校师生参加启动仪式。

鼎城区

“知心屋”为中学班主任讲心理健康

今日女报/凤网讯(通讯员 王碧峰)班主任老师为什么要学习心理学?如何成为一名合格的心理咨询师?青少年常见心理问题有哪些?如何做危机干预……4月7日,一场专为班主任老师举办的心理健康讲座在常德市鼎城区谢家铺中学“知心屋”展开。参加本次讲座的有谢家铺中学的全体班主任老师、学校领导骨干、部分任课老师以及前来学习的心理爱好者共30多人。

江华

开启保护农村留守儿童专项行动

今日女报/凤网讯(通讯员 蒋玉芬)永州江华瑶族自治县妇联近日决定在全县联合开展农村留守儿童“合力监护、相伴成长”关爱保护专项行动。通过开展专项行动,全县农村留守儿童关爱保护工作体系进一步完善,关爱保护工作进一步健全,力争2017年底,将所有农村留守儿童纳入有效监护范围,杜绝其无人监护现象,有效遏制监护人侵害其权益行为,切实兜住农村留守儿童人身安全底线,为其健康成长创造良好环境。

凤凰

27名贫困母亲领到“两癌救助金”

今日女报/凤网讯(通讯员 龙桂芝)“感谢党、感谢政府、感谢妇联!”27名贫困“两癌”母亲每人拿到1万元救助金时,都非常感动。

近日,湘西土家族苗族自治州凤凰县举行了全国妇联“贫困母亲两癌救助”中央专项彩票公益金发放仪式。县委常委、县组织部部长覃振华出席。截止目前,凤凰县妇联先后为全县48名贫困“两癌”妇女争取到了救助金共48.6万元。

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造

找家政服务 上凤网e家

凤网e家新注册用户首单享受
日常保洁89元/4小时
家务交给我们,时间留给自己
爱自己,爱生活,爱凤网e家

服务热线:400 0731 308

服务时间:9:00~22:00



手机扫描二维码
下载凤网e家APP

手机扫描二维码
关注凤网e家微信平台